

# 十种个性的婚礼开场形式

好的婚礼是一场完美的演出，在婚礼的开场，各式各样的创意活动，让宾客们开心欢庆。时下，情歌对唱、真情告白、热舞……创意开场的方式越来越多，准新郎新娘们有没有想好婚礼的开场形式呢？十个创意开场可供您参考：

## 劲爆摇滚

最为简单的创意方式从婚礼配乐开始。轻松奔放的摇滚乐是表达年轻人恋爱情情的经典载体，于是部分年轻人就大胆地在入场时踩着干脆劲爆的鼓点，伴郎伴娘也随着手舞足蹈，不时加入一些随性发挥的舞步，将婚礼带入全场共high的派对氛围。

## 情歌对唱

在KTV唱得投入忘我，两情相悦，在亲友面前何不来个倾情演绎？选一首两人拿手的情歌，新郎在这头，新娘在那头，模仿明星脚步，从靠近到牵手，从拥吻到亲吻，不仅新人过足了K歌瘾，现场观众也能大饱眼福，经典情歌更成为爱情写照，一举三得。

## 舞台特效

许多婚庆公司都可以提供先进的大规模舞台设计，其中包括了舞台特效。多层背景布可以让新娘在纱幔落下时突然现身，进口“气球”可以让新人“破球而出”，旋转舞台效果还能让新娘一边弹琴一边旋转着出现。惊喜又浪漫，满足



你们的表演欲！

## 求婚仪式

利用求婚仪式作为开场已经成为很多新人的选择。无论是倒数，还是献花，都会引入到灯光汇聚，单膝跪地，说出那句“你愿意嫁给我吗？”。回答肯定一致，但是不妨加入一些新人独有的爱情故事作为背景台词，情境交融，才更感人至深。

## 视频切入

新人都会制作情路介绍，亲友答谢的视频在婚礼上播放。除了作为专门的节目之外，亦可作为开场切入方式。像许多盛大颁奖典礼的开场一样，用创意的新人故事或是欢迎致辞作为视频，将爱情故事由

画面中的过去引入到现场中的当时。

## 开场舞

很多酒店宴会厅配备专业的跳舞地板，于是你们可以趁此机会秀一把舞技。华尔兹，恰恰，都很适合婚礼氛围，要是能挑战《闻香识女人》中的经典探戈，一定会让现场宾客惊喜得赞叹不已。开场舞之后，伴郎伴娘甚至宾客也可参与进来，以舞会形式拉开婚礼的序幕。

## 戒指引导

婚戒被作为爱情的信物，是婚礼中不可或缺的重要道具。爱情故事由它带来新的篇章，爱的意义由它得到新的延伸。让婚戒首先亮相，也是婚礼颇具意义和创意的开

场方式。在鲜花中寻找，由红线滑入司仪手中，由遥控飞机带入场内，都是不错的新鲜方式。

## 交通工具

西式户外婚礼中，由马车、热气球、小船、自行车等道具将新人带入场内的方式为广大新人所喜爱。这种开场方式对场地有着较高的要求，如果您的婚礼在草坪、海滩、庭院等户外场所举行，一定不要错过这种大手笔的入场方式，它会让婚礼档次和隆重程度立刻升级。

## 宠物情缘

很多新人都有自己的心爱宠物，有的甚至在结婚前已经以“爸爸、妈妈”自称，将宠物当作自己的孩子。步入婚礼殿堂，成就新的家庭，不如让你们的“宝贝”也来见证这一重要时刻，因为你们是幸福美满的一家人！让宠物以“孩子”身份入场，或者交送爱情信物，都是不错的方式。

## 喜庆中式

中式婚礼的开场，也可突破传统，选用精彩环节作为开场仪式。例如媒婆陪伴新娘入场，“猪八戒背媳妇”入场，红绸牵引入场等等。在户外还可选用“喜船迎亲”、“中式轿队”等方式，热闹喜庆，既讨长辈欢心，又给年轻朋友带来新意。

创意活动，让你的婚礼欢庆起来吧！

(黄芳)

广告

## 婚纱、内衣搭配有讲究

这穿婚纱和平时穿衣服可是大大的不一样，就包括你里面穿的什么样的内衣也是讲究多多，咱们看看新娘子要想将漂亮的婚纱穿出去需要搭配什么样式的内衣吧。

### 1. 避免有肩带的内衣

不论多稳当的肩带，都有移位、掉肩的可能。平日里“走光”事小，大喜日子在众多宾客前“露馅”，就实在太尴尬了，肩带所引起的“勒痕”，最是有害美观。

### 2. 尽量选婚纱同色系内衣，慎选颜色复杂的内衣

拍婚纱照时穿的内衣的颜色最好是肉色，因为婚纱和礼服都很厚而且不透颜色的，有色内衣，就算是淡色系列，在日光与镁光灯下，也会引起颜色走光。而复杂的花纹，更会破坏婚纱本身的薄透面料与轻俏线条。

如果当地的风俗需要穿红色的内衣，那么你就搭配旗袍了或者深色的小礼服，因为你穿白色婚纱拍照，红色的内衣都露出来了，很难看的。

### 3. 小心挑选过分紧身的内衣

新娘子经过婚前的节食，加上婚礼当天的忙碌，又顾不上饮食补充体力，若穿上勒得过紧的内衣，很容易引起缺氧昏厥。如果比较瘦小的新娘子更要注意了，一般抹胸式的婚纱全靠腰部和胸部的曲线来支撑，如果这两个部位过瘦，就会发生婚纱随着沉重的下摆下坠下滑的危险，尤其是拖尾的婚纱，走路要是一不小心踩到拽掉，那就糗大了，最好准备好牢固保险的内衣。

(宋津)

## “月光族”如何为自己的婚姻爱情买单



如今很多年轻人被称为“月光族”，是指将每月赚的钱都用光、花光的人。可是这些人也要结婚生子，如今物价之高，房价之贵，这些“月光族”要用什么为婚姻买单呢？

### 月光族情侣，每月都“脱光”

小冯，白领，25岁

我和女朋友都是刚毕业出来社会没多久的职场新人，大家毕业后都选择留在大城市找工作，我们俩每人的工资大概是2500左右，

其中有三分之一都用在了租房子上，其余的用在正常的饮食和一些娱乐上，工资基本上都所剩无几了。现在物价这么高，都不知道要等到何时才能存够钱结婚了。

小伟，公务员，28岁

我是公务员，每月收入3500元，老婆月收入2100元，两人加起来近6000元的收入似乎不少了，可摆在我们面前的不仅是自己生存的压力，还有教育子女、赡养老人的压力。孩子上幼儿园每月要800元，还房贷1800元，吃喝1600

元，养车1000元，人情往来另算，家里煤气水电费都是我妈帮着交，千万别生病，生病了兴许还得我妈补贴。工资实在不够花。

在物价不断飞涨，工资却不涨的时代，又不想当“啃老族”，年轻的情侣们该如何为自己寻找未来？

### 月光族的存钱妙招

#### 1. 自我克制

年轻人大都喜欢逛街购物，往往一逛街便很难控制自己的消费欲望。因此在逛街前要先想好这次主要购买什么和大概的花费，现金不要多带，也不要随意用卡消费。做到心中有数，不要盲目购物，买些不实用或暂时用不上的东西，造成闲置。

#### 2. 计划经济

对每月的薪水应该好好计划，哪些地方需要支出，哪些地方需要节省，每月做到把工资的1/3或1/4固定纳入个人储蓄计划，最好办理零存整取。储额虽占工资的小部分，但从长远来算，一年下来就有不小的一笔资金。储金不但可以用来添置一些大件物品如电脑等，也可

作为个人“充电”学习及旅游等支出。另外每月可给自己做一份“个人财务明细表”，对于大额支出，超支的部分看看是否合理，如不合理，在下月的支出中可作调整。

#### 3. 务实恋爱

不要认为钱花得越多越能代表对恋人的感情，把恋情建立在金钱基础上，长远下去会令自己经济紧张，同时也会令对方无形中感到压力，影响对爱情的判断。送恋人的礼物不要名贵和华而不实，应考虑对方的喜好、需要与自己的经济能力，只要真心，一朵玫瑰并不比999朵玫瑰代表的爱意淡薄。

#### 4. 不贪玩乐

年轻人大都爱玩，爱交际，适当的玩和交际是必要的，但一定要有度，工作之余不要在麻将桌上、电影院、歌舞厅里虚度时光。玩乐不但丧志，而且易耗金钱。应该培养和发掘自己多方面的特长、情趣，努力创业，在消费的同时更多地积累赚钱的能力与资本。

(张小)

广告